# 新製品

# 【FRONTIER GAMERS】AMD Ryzen 5000 シリーズプロセッサー×Radeon RX 6000 シリーズグラフィックス搭載 『モンスターハンターライズ: サンブレイク』推奨 PC 新発売

インバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役:山本 慶次郎)(以下、当社)は、オリジナル BTO パソコンブランド「FRONTIER」から、株式会社カプコンから発売されているアクションゲーム『モンスターハンターライズ:サンブレイク』の推奨基準項目をクリアしたゲーミング PC の販売を 2022 年 6 月 30 日(木)より開始しています。

#### ■製品の概要

このたび販売を開始する製品は、大人気ゲーム『モンスターハンターライズ』の超大型拡張コンテンツである『モンスターハンターライズ:サンブレイク』の推奨 PC です。FRONTIER にて動作検証を行い、推奨動作環境の基準項目をクリアしています。 ぜひ、美しいグラフィックスで快適にゲームをお楽しみください。 なお、限定特製 T シャツがもらえる〈購入キャンペーン〉も開催中です。 ぜひご覧ください。

こちらの製品は、FRONTIER ダイレクトストア( https://www.frontier-direct.jp/ )にて、2022 年 6 月 30 日(木)より販売を開始しています。

▼『モンスターハンターライズ:サンブレイク』推奨 PC はこちら

https://www.frontier-direct.jp/direct/e/ejMhSA/?adid=pre&mn=g202206300201

	モンスターハンターライズ:サンブレイク推奨パソコン ≪GH シリーズ≫	
イメージ	FRONTIER	
 価格	245,800 円(税込)	192,800 円(税込)
OS	Windows® 10 Home 64bit 版 [正規版]	
チップセット	B550	
CPU	AMD Ryzen™ 7 5700X	AMD Ryzen™ 5 5600
CPU クーラー	CPU 空冷 Fan	
メモリ	16GB(8GB*2) DDR4	
SSD	1TB M.2 NVMe	
HDD	_	_
グラフィック	AMD Radeon™ RX 6750 XT	AMD Radeon™ RX 6650 XT
電源	850W 80PLUS GOLD	
保証	1 年間無償修理	

- ※本製品に Steam®版『モンスターハンターライズ:サンブレイク』は付属していません。
- ※上記項目は2022年6月30日(木)現在のものです。予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。
- ※記載されている製品名などの固有名詞は、各社の商標または登録商標です。
- ※液晶モニタ・キーボード・マウスは別売りです。



# **NEWS RELEASE**

#### ■製品の特長

## <『モンスターハンターライズ:サンブレイク』動作検証済の推奨 PC>

本モデルはカプコン独自の動作検証基準を満たしており、『モンスターハンターライズ: サンブレイク』を快適にプレイすることが可能となっております。

#### <AMD Ryzen 5000 シリーズプロセッサー搭載>

AMD の 7nm テクノロジーの CPU マイクロアーキテクチャー「Zen 3」を採用。シングルスレッド性能の向上により、よりゲームに最適なプロセッサーとなっています。また、Core Complex も最大 8 コアに増えた事で、L3 キャッシュへのアクセスも強化され、コア間通信の更なる低レイテンシ化を実現しています。「Zen 2」に引き続き、PCI Express 4.0 にも対応しています。

## <AMD Radeon RX 6000 シリーズグラフィックス>

Radeon RX 6000 シリーズは、7nm プロセス AMD RDNA 2 アーキテクチャを搭載した AMD 社の最新のグラフィックスカードです。同社で初めてリアルタイムレイトレーシングに対応で、ゲームの没入感がより一層増しています。演算ユニットの強化により、電力当たりの演算性能で前モデルの約 50%アップを実現しており、グラフィックスメモリには GDDR6 メモリを搭載。帯域幅を増幅させる新機能「Infinity Cache」により GDDR6 メモリ単体と比較して更なる低レイテンシ化と電力効率化を実現しています。最新の接続インターフェース PCIe4.0 にも対応。8K/60FPS 表示可能な HDMI2.1 規格対応で、最新のモニタ環境下でも十分に活躍します。

※Steam 版『モンスターハンターライズ』はレイトレーシング非対応

※Steam 版『モンスターハンターライズ』は 4K 解像度まで対応(8K 解像度は非対応)

#### ■超大型拡張コンテンツ『モンスターハンターライズ:サンブレイク』

#### ●ゲーム概要

「モンスターハンターライズ:サンブレイク」はモンスターハンターライズの超大型拡張コンテンツです。

より軽快に進化したアクション、個性あふれるモンスターとフィールド、そしてチャレンジングなマスターランクのクエスト。

かつて災厄から里を救ったハンターが、古龍「メル・ゼナ」から王国の危機を救うため、新天地で新たな狩りに挑みます!

※プレイするには、『モンスターハンターライズ』本編が必要となります。

※追加要素を楽しむためには、本編の集会所クエスト★7「雷神」をクリアする必要があります。

【 公式ホームページ: https://www.monsterhunter.com/rise-sunbreak/ja/?p=steam】

【 Steam ストアページ: https://store.steampowered.com/app/1880360/Monster\_Hunter\_Rise\_Sunbreak/】

©2022 Valve Corporation. Steam and the Steam logo are trademarks and/or registered trademarks of Valve Corporation in the U.S. and/or other countries.

©CAPCOM CO., LTD. ALL RIGHTS RESERVED.

## ●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100 ビル 8 階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 10,000 万円

■代表者: 山本 慶次郎(代表取締役)

■事業内容 : 自社製パーソナル・コンピュータ開発、製造及び販売、他

■取扱商品: 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、各種情報機器



# 【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 藤山(フジヤマ)

TEL: 0820-24-2434 FAX: 0820-24-2405

# 【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>インバースネット株式会社 フロンティアカスタマーセンター

TEL: 050-3538-2561

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/

